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Notulen Bestuursvergadering 23 september 2022

Amersfoort, centraal ketelhuis, van 13.00 tot 16.00 uur

1. Opening

2. Ingekomen stukken en mededelingen
Nav mail Ritha cursist die opleiding niet heeft afgerond: Je kunt tijdens de opleiding
aspirantlid worden. Op het moment dat je niet afstudeert en ook niet gaat afstuderen dan is
lid worden van het netwerk niet mogelijk. Wij zijn een Allumni vereniging en daar is het
papiertje van de ECHA / Ritha voor nodig. Het netwerk is hierbij geen partij in op dit
moment.  Aspirant lid is nu mogelijk voor haar (tijdelijk)
Er gaat een formele reactie terug vanuit de voorzitter en secretaris

Pie Academy: Bekendheid via ECHA netwerk genereren? Doen we in basis niet. Martin
koppelt terug. Enkel vanuit eigen leden. (eigen bedrijf, eigen initiatieven, enz. Enkel HB
vacatures kunnen van extern komen)

3. Vaststellen notulen en actielijst 20 mei/20 juni 22
Goedgekeurd.

4. Voorzitter
Stand van zaken werkgroepen
3 groepen overnemen van Ragnild; Israël (wordt Simone), Beroepsvereniging, PO VO (komt
bij de werkgroep zelf te liggen) Beroepsvereniging is niet heel actief op dit moment. Is er
dan wel voldoende animo? Actie: Simone neemt contact met de werkgroep op. Hoe staat
het ervoor? Als er weinig tot niets gedaan wordt dan opnieuw uitzetten bij leden om
betrokkenen te zoeken. Als dit nodig is wil Winanda faciliteren.
Werkgroep welkomstpakket loopt niet. Lonneke en Winanda pakken dit op. Els heft de
werkgroep op.
Werkgroep Jubileum: gaat volgende week van start.
Werkgroep literatuur: Winanda. Deze werkgroep loopt. Toegang bibliotheek RU blijft een
punt van aandacht.Twee bestuursleden Netwerk in gesprek met betrokkenen bibliotheek.
Eventueel verlaging contributie (verschil) hiervoor inzetten.

Telt aanwezigheid bij conferentie mee voor lidmaatschap? Welke conferentie wel/niet?
ECHA Conferentie (internationaal en thema) wel, verder niet. Monthly lectures van ECHA
Europe tellen niet mee (geen interactie of intervisie)|
Bij ECHA bijeenkomst: certificaat opsturen als bewijs, naar intervisie

“Open” avond: voor geïnteresseerden die geen lid zijn? (bevorderen van kennis en
kennisoverdracht, kennis delen) Pr technisch een voordeel (visitekaartje).
Vragen:  Hoe bereik je betrokkenen? Welke vorm? En de inhoud moet echt staan! (kosten
baten verhaal). En is dit een onderdeel dat bij de alumni vereniging moet liggen (wat heeft
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dit met ons netwerk te maken)? Betaald of niet? Wie organiseert? Toegevoegde waarde tov
bestaande mogelijkheden in Nederland?
Conclusie: nu niet oppakken. Terug laten komen op een volgende vergadering.

5. Intervisie
Terugkomdag 12 oktober
Alles is geregeld. Eerste keer solo voor Sharon. al ruim 100 aanmeldingen. 2 Keynotes,
verder alles ook gevuld.
Beter plannen in de toekomst (valt wederom samen met BPS verenigingsdag).
PR stand weer aanwezig (Lonneke regelt dit)

1x in de 5 jaar een actieve bijdrage leveren aan de opleiding/het netwerk. Dit is logistiek
met 300 leden niet mogelijk. Moet bij de opleiding geschrapt worden. Aanwezigheidsplicht:
wordt deze bij gehouden bij de opleiding? Anders ook schrappen. Sharon communiceert.

Intervisiedag + Jubileumdag: voorstel 1 of 15 april (volgende week donderdag eerste
jubileum bijeenkomst, dan datum definitief). Voorstel: Corlaer College

Vraag van Sharon: In hoeverre kan het draaiboek worden aangepast. Antwoord is dat er
weinig tot niets echt vaststaat dus alle voorstellen zijn welkom.

6. Penningmeester
Afrekening ECHA Den Haag 2022. Nog niets ontvangen bij Els. Schuiven we door naar de
volgende vergadering.

7. PR en Website
Nieuwsbrieven en intervisie avonden: Lijst nieuwe leden wordt eens in de paar maanden
(voor verschijnen nieuwsbrief) naar Lonneke en Martin verstuurd.
Infostand: we gaan inventariseren wanneer de stand ergens staat. Bemensing bij externe
evenementen kan door middel van studenten, kinderen van bestuursleden, enz. (Gaan we
onderzoeken) Intern (terugkomdag enz) enkel de tafel. Bezetting dan geen must.
Oproep nieuwsbrief voor neerleggen boeken e.d. bij ECHA stand.

Er wordt aangegeven dat Ritha specialist anders of meer zou zijn in aanvulling op ECHA dan
enkel ECHA specialist. Vraag is hoe dit zit en hoe dit de wereld in komt. Ragnild kaart dit
aan bij opleiding.

Vraag: boekenlijst plaatsen op de website? Nee, enkel op het prikbord. (Stichting
hoogbegaafd en IHBV hebben al een boekenlijst: hiernaar verwijzen)

Tip in de nieuwsbrief (en welkomstpakket): laat je werkgever contributie en conferenties
betalen.

Prikbord: Wat is de meerwaarde hiervan. Bijna niemand kijkt. Handhaven? Bekijken wat
handig is en inventariseren wat dan op de website moet blijven. Misschien nut ervan terug
laten komen op terugkomdag. Daarbij de huisstijl meenemen (nog up to date?).
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8. Secretariaat
Nieuwsbrief oktober, uiterlijk 30 september eruit.
Nieuwe penningmeester moet erin gezet worden.

9.       ledenadministratie
300e lid. Wordt even in het zonnetje gezet (ook in de nieuwsbrief) Lonneke doet interview
met 300ste lid.

10. Aanwezigheid extern
Geen aanvullingen

11. Doorlopen actielijst

12. Rondvraag en sluiting

Notulen online afstemming 3 november 2022

Online (Zoom) van 19.30 tot 20.30 uur

Lonneke: May Nellen wilde een flyer voor huisartsen en psychologen maken over hoogbegaafdheid.
Wil dit graag namens het netwerk doen. We gaan dit verder uitzoeken. Lonneke zet de lijnen uit.
Namen van huisartsen binnen ons netwerk of die kennis hebben van HB: wordt geïnventariseerd.

Lunteren 16 november (NTCN): Simone en Lonneke gaan. Pop Up sessie doen we niet. (doelgroep
niet helder en te kort dag. Daarnaast niet bekend wat we daar kunnen cq mogen doen.) Infomarkt
is iedere ronde open. Lonneke en Simone bemensen de stand.
Klankbordgroep aldaar: Meedenken over het thema begaafdheid. (wat speelt er, wat is nog nodig,
nieuwe insteken, wensen, enz. Hier zitten mensen van allerlei verschillende achtergronden)
Deelname ECHA is gewenst. Ook goed voor netwerken. Lonneke of Simone gaat. 8 december ook
een online sessie. Hier is Ragnild aanwezig.

Ere lidmaatschap: Erelid betekent niet dat je ook overal gratis toegang hebt. Wordt door Martin
gecommuniceerd, indien er iets omtrent dit punt speelt.

Nieuwsbrief naar medewerkers RU. Naar secretariaat (Sanne Raven). Martin Stuurt mail om dit in
te zetten.

Els en Ragnild met Rianette om tafel voor overname penningmeesterschap.

Nadenken over voorzitterschap ECHA (Ragnild treedt in 2024 af).

PO-VO avond 16 november: Is ingezet maar Ragnild pakt communicatie hierover op.
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Mensen die op niet actief zijn gezet moeten op dit moment weer op actief worden gezet als ze weer
aanwezig zijn geweest. Els en Winanda pakken dit op.


